



సమస్యాత్మక గ్రామాల్లో కేంద్ర బలగాల కవాతు



శెట్టిపాలెం గ్రామంలో కవాతు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు

వేములపల్లి, అక్టోబర్ 29: మండలంలోని పలు సమస్యాత్మక గ్రామాలైన శెట్టిపాలెం, సల్లువూరు, రావులపెంట, ఆమనగల్లులో ఆదివారం కేంద్ర బలగాలతో కవాతు నిర్వహించినట్లు రూరల్ సీఐ సత్యనారాయణ ఆయన తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు ఎలాంటి భయాందోళనలు లేకుండా స్వేచ్ఛగా ఓటు

రేపు మిర్యాలగూడకు సీఎం కేసీఆర్ రాక

- 80వేల మందితో భారీ బహిరంగ సభ
ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు, పక్కన మునిపల్లె చైర్మన్ భార్గవ్

మిర్యాలగూడ, అక్టోబర్ 29: మిర్యాలగూడ పట్టణానికి మంగళవారం(రేపు) బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ రానున్నట్లు ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు అన్నారు. పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఆయన మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఏర్పాటుకు రాష్ట్ర ప్రగతిపథంలో దూసుకెళ్తుందన్నారు. అభివృద్ధి ప్రధాన సీఎం కేసీఆర్ అని ఆయన కొనియాడారు. ఎన్నికల వేళ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని రూ.2600కోట్లతో అభివృద్ధి చేశానని, మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు తనకు మరోసారి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. స్థానిక ఎన్ఎస్సీ క్యాంపు మైదానంలో మంగళవారం మధ్యాహ్నం 2గంటలకు 80వేల మందితో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సభకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు, రైతులు, వివిధ కులసంఘాలకు చెందిన నాయకులు భారీగా తరలివచ్చి సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో మునిపల్లె చైర్మన్ తిరునగరు భార్గవ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు నల్లమోతు సిద్ధార్థ, అన్నభీమోజా నాగార్జునచారి, మోసినాథి, నారాయణరెడ్డి, కుర్ల విష్ణు, పెద్ది శ్రీనివాస్, పాలుట్ల బాబయ్య, మల్లయ్యూరూ దేవ్, హాతిరాం, గోవిందరెడ్డి, పద్మావతి ఉన్నారు.

చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఆయన గులాబి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరినవారిలో గంధం రవీందర్, పోలగాని సురేష్, ప్రసాద్, నాగయ్య, హరీష్, మహేందర్, గుణగంటి అరవింద్, ప్రవీణ్, చంద్, నవీన్, శ్రీకృష్ణ, సరేష్ ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఎస్ఎస్ చైర్మన్లు వెలిశెట్టి రామకృష్ణ, జెరిపోతుల రాములుగౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు పాలుట్ల బాబయ్య, చింతకాయల సైదులు పాల్గొన్నారు.

సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పట్టణంలో పనిచేస్తున్న వర్కింగ్ జర్నలిస్టులకు మిర్యాలగూడ లోనే ఇండ్ల స్థలాలు ఇస్తామని, మండలాల్లో పనిచేసే జర్నలిస్టులకు ఆయా మండలాల్లో ఇండ్ల స్థలాలు ఇచ్చే విధంగా కృషి చేస్తామని తెలిపారు. తక్కువ స్థలం ఉంటే మల్టి ఫ్లోర్ కట్టుకునే విధంగా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లోకి ఆటో మెకానిక్ వర్కర్స్

మిర్యాలగూడ: పట్టణంలోని ది మిర్యాలగూడ ఆటో మెకానిక్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో 50 మంది ఆటో మెకానిక్స్ ఆదివారం ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి గులాబి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ఎన్.కె.ఖాజా ఆటోమెకానిక్ల నమస్కలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లా పరిష్కరిస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. మునిపల్లె చైర్మన్ కుర్ల విష్ణు, బీఆర్ఎస్ కేపీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పల వెంకన్న, ఆటో యూనియన్ పట్టణ అధ్యక్షుడు వాజిద్, అంజయ్య, పండుగ క్రాంతి, వర్కర్స్ యూనియన్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షుడు ఎండీ.రఫీ, ఆర్.శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయాలి

మిర్యాలగూడ రూరల్: సీఎం కేసీఆర్ రేపు మిర్యాలగూడలో ఎన్నికల ప్రచార సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీపీ నూకల సరళహస్తం తరెడ్డి తెలిపారు. ఈ సభకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో హాజరి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. మండలంలోని 46 గ్రామాల నుంచి పార్టీ శ్రేణులు తరలి రావాలన్నారు.

జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు ఇస్తాం

మిర్యాలగూడ: నియోజకవర్గంలోని జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలను ఇప్పించే బాధ్యత తనదేనని ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు స్పష్టం చేశారు. స్థానికంగా ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల

గెలుపే లక్ష్యంగా కార్యకర్తలు పని చేయాలి

మిర్యాలగూడ: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా కార్యకర్తలు పనిచేయాలని ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు అన్నారు. మండలంలోని రాయినపాలెంకి చెందిన 30కుటుంబాలు, మాడ్లపల్లి మండలం పాములపాడుకు చెందిన 50కుటుంబాలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి ఎమ్మెల్యే భాస్కర్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో

రాజాపేట : బొందుగులలో ప్రచారం చేస్తున్న ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ నాగరాజు

బీఆర్ఎస్ ముమ్మర ప్రచారం

- ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోరుతూ ఇంటింటికి కరపత్రాలు

రాజాపేట, అక్టోబర్ 29 : ఆలేరు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ప్రభుత్వ విప్ గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి గెలుపు కోరుతూ ఆదివారం మండలంలోని బొందుగులలో గడప గడపకూ ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మర్ల నాగరాజు, ఎంపీపీ బాలబాబి, సర్పంచ్ కంచర్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇప్ప సిద్దులు, అబీద్ పాల్గొన్నారు. ఆత్మకూరు(ఎం) : బీఆర్ఎస్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డిని గెలిచేవాలని కోరుతూ ఆదివారం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం చేపట్టారు. పల్లెల్ల సర్పంచ్ నాయిని నర్సింహారెడ్డి, ఆత్మకూరు(ఎం) ఇన్చార్జ్ బెజ్జంకి భీక్ష, రైతుబంధు సమితి జిల్లా డైరెక్టర్ బీసు దేవలక్ష్మి, మహిళా విభాగం మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు అరుణ, లక్ష్మి, ప్రభాకర్, సరేందర్ రెడ్డి, రాజేందర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

అ'పూర్వ' సమ్మేళనం



పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

అడవిదేవులపల్లి, అక్టోబర్ 29: స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2001-2002 విద్యా సంవత్సరంలో పదో తరగతి చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం పాఠశాలలో కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు తమ జ్ఞాపకాలను యాది చేసుకున్నారు. కష్టసుఖాలను పాలుపంచుకొని ఉల్లాసంగా గడిపారు.

అర్థిక సాయం

తిరుమలగిరి(సాగర్), అక్టోబర్ 29 : మండల కేంద్రం పరిధిలోని బడాయిగడ్డకు చెందిన అరవ కన్నయ్య ఆదివారం మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పగడాల సైదులుయారదే

గ్రామానికి వెళ్లి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి రూ.10వేల అర్థిక సాయం అందించారు. ఆయన వెంట ఉప సర్పంచ్ అంజయ్య, కోఆప్షన్ సభ్యుడు బత్తుల సత్యనారాయణ, వార్డు సభ్యులు ఉన్నారు.

Advertisement for 'Namaste Telangana Classifieds' featuring real estate listings, wanted notices, and for lease information. Includes contact details for Indusind Bank and Ashok Leyland.